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(NEDERLANDS) WATERVERZACHTER tabel 1  

model  
h 
[mm]  

Gewicht[kg]  
Harsen 

[l]  
zout/reg.[kg]  

Hoeveelheid water op basis van de hardheid 
(in franse graden)  

 
20°f  

 
30°f  

 
40°f  

 
60°f   

 
80°f   

 
 

Lt8 
Lt12 
Lt16 
Lt20  

 

400 
500 
600 
900  
 

 
 
7,5 
9,5  
12  
19 
  

 5,6 
8,4 

11,2 14 
  

 
 1 

 1,5 
 2 

 2,5  
 

1200 
1900 
2500 
3500  
 

1000 
1500 
2100 
3000 
  

 900 
1350 
1800 
2600 

  

700 
1050 
1400 
2100  

 

500 
750 
1000 
1500  

 

 

 
 

LEGENDE: 
A Water toevoer     
B Water uitgang 
C Water toevoer afsluitkraan 
D Water uitgang afsluitkraan 
E Darm voor aflaten van de druk 
F Darm voor het regenereren 
G Handvat voor het openen van het deksel. 

 
 
 



TECHNISCHE GEGEVENS 

 Debiet     1000l/h 

 Minimum/Maximum druk   1 - 8bar 

 Temp. watertoevoer Min./MAx.   4°C - 15°C 
 
Deze handleiding maakt deel uit van het toestel. 
Lees aandachtig deze instructies, daar deze belangrijke 
instructies in verband met de veiligheid, installatie, gebruik en 
onderhoud. Deze waterverzachter is enkel geschikt voor het 
verzachten van koud water. Ieder ander gebruik wordt 
bestempeld als niet rein en dun niet aanvaardbaar. 
 
AANDACHT: Voor de regeneratie, maak enkel gebruik van 
natriumchloride NACL in grote korrels. ( keukenzout), gebruik 
van andere substanties of andere chemische producten zijn 
verboden.  
De harsen in de ontharder zijn nodig voor zijn goede werking, 
deze mogen niet worden weggesmeten. 
 
INSTALLATIE: 
Nadat u de machine heeft uitgepakt, kijk na of de ontharder in 
goede staat is. Laat de verschillende onderdelen van de 
verpakking (zakken in pvc, karton, enz. ) niet rondslingeren op 
plaatsen waar kinderen aan kunnen. Deze kunnen voor hen 
gevaarlijk zijn. 
De installatie mag enkel uitgevoerd worden door hiervoor 
opgeleide personen en dit volgens de geldende wetten en 
normen en volgens de instructies van de fabrikant. 
Een installatie dat niet correct is uitgevoerd kan 
beschadigingen veroorzaken bij personen, dieren of andere 
toestellen. Bij een slechte installatie kan de fabrikant niet 
verantwoordelijk worden gesteld.  
Installeer de ontharder in een lokaal waar de 
omgevingstemperatuur minimum 5°C en maximum 30°C 
bedraagt. 
 
 
 
 



AANSLUITING OP HET WATERNET: 
 
Tussen het waternet en de ontharder moet er een afsluitkraan 
worden voorzien zodat het water ten alle tijde kan worden 
afgesloten. Alsook een terugslagklep om onderdruk te 
voorkomen. Sluit de water toevoer en uitlaat aan en draai 
deze zo stevig mogelijk vast. 
Plaats de afvoerleiding meteen in een hiervoor voorzien 
afvoerbuis. 
 
IN GEBRUIK STELLEN 
 

 Spoelen van de harsen 
Plaats de afvoerleiding in een afvoerbuis. plaats de 
bedieningshendels van de kranen naar links en open de 
watertoevoer. Laat het water lopen tot het helder is. Sluit het 
water af en verbind de leiding met de aan te sluiten machine. 
 

 Regelmatige regeneratie. 
 

 positie 2 
1) Plaats de darm voor het aflaten van de druk in een emmer. 
Plaats de bedieningshendels van de kranen naar rechts en 
wacht tot de druk helemaal ontsnapt. neem het deksel weg 
door de dop los te draaien en voeg de gewenste hoeveelheid 
zout toe. (zie tabel 1) 
 
AANDACHT: Reinig het deksel zodat alle zoutresten 
verwijderd zijn. 
 

 Positie 3 
2) Plaats het deksel terug door de dop helemaal tot het einde 
vast te draaien en verplaats de bedieningshendels van de 
toevoerkraan naar links. 
AANDACHT: Reinig de top van de van de ontharder en 
verwijder eventuele zoutresten. 
3) Laat het zout water wegvloeien via de afvoerleiding tot het 
water zacht is. (ongeveer 40 minuten) 
 



 

 POSITIE 1:  
4) Zet de ontharder opnieuw in werkingsfase door de 
bedieningshendel van de uitlaatkraan naar links te draaien.µ 
5) Einde van de regenerate. 
 
AANDACHT: Tijdens de regeneratie van het toestel is het 
toestel waarvoor de ontharder moet dienen niet aangsloten op 
de ontharder. 
 
Om het toestel altijd in een perfecte staat te houden raden wij 
aan om de regeneratie op een regelmatige basis uit te voeren, 
rekening houdend met de tijd dat het toestel wordt gebruikt en 
de hardheid van het gebruikte water. U kan de bijgevoegde 
pagina gebruiken om de datums van de uitgevoerde 
regeneraties bij te houden. 
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KARAKTERISTIEKEN VAN HET DRUKVERLIES 

DATUM VAN DE INSTALLATIE 

DATUM REGENERATIE 




